

Вот и закончилось лето... Наша группа «Речевичок» приняла новых воспитанников. Ребята освоились в уютной группе, обрели новых друзей. Для родителей - это тоже важный период, т.к. формируется новый коллектив не только детей, но и взрослых. Ведь от сплочённости и взаимопонимания педагогов и родителей во многом зависит результат воспитания и образования детей.



В нашей группе прошло первое собрание на тему «Давайте познакомимся», на котором родители в игровой форме познакомились друг с другом. Воспитатели группы рассказали о планах на этот учебный год, о специфике работы с детьми логопедической группы. Собрание прошло в теплой и доверительной обстановке. Родители поддержали планы на будущее, была выражена надежда на плодотворное сотрудничество между семьёй и педагогами.



Чтобы уберечь ребенка от несчастных случаев в различных ситуациях, необходимо научить его безопасному поведению. С этой целью в детском саду прошла неделя, посвященная правилам дорожного движения и безопасности. В процессе совместной деятельности педагога с детьми проводились беседы, дидактические игры и упражнения, были рассмотрены иллюстрации с дорожными

ситуациями на улице. На территории детского сада для ребят была организована квест- игра «Незнайка в стране Светофории». Путешествуя по игровым станциям вместе с Незнайкой, дети выполняли разные познавательные задания, направленные на изучение правил дорожного движения.



Всё это помогло детям лучше понять опасные ситуации, которые могут произойти, если не соблюдать определенные правила безопасного поведения на улице.

Ещё одно важное событие произошло в нашей группе. Приходько Семён и Дульнёва Стефания стали участниками Всероссийского дня бега «Кросс нации 2021». Ребятам вручили грамоты за спортивные достижения: быстроту, ловкость и выносливость. Возможно, для этих ребят кросс станет стартом в большую спортивную жизнь. А самый главный приз, который разыгрывался в этот день - это хорошее настроение, положительные эмоции, заряд бодрости и оптимизма.